Se mezclan 13.9 mL de agua oxigenada de una concentracion de 0.528 My 18 mL de MnO4 de

concentracion 0.1745 M
Datos E O2/H202 = 0.68 MnO4/Mn2+= 1.51
a) escribir la reaccion balanceada y calcular la Keq

Primero se plantea la reaccion ayudandose de la escala de potencial para observar
estequiometria y las particulas intercambiadas
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b) calcular la cantidad de oxigeno que se produce en L
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C) calcular la concentracion de las especies al equilibrio

mvo]
[[J\r\dq&: 0-20%mmo] - 0.0065M

3 gmL .32 mmol
[0\ =" =01
CMa*) = 2 832med . 5 pqay ¥ el i
Al 9Aml

d) expresar la ley de Nernst para los pares redox que se involucran en la reacciéon
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